bank 3aganani
o teMe «IlapannenbHbie mpsIMbIE

(mpakTUYecKuil OIOK)

7.3,7.5 xnacc
No ypoka Tema ypoka

1 Onpenenenne napauieabHbIX OpaAMbIX. [Ipy3Haky napamieabHOCTH ABYX
IPSIMBIX.

2 IIpu3Haky napauieaIbHOCTU ABYX NPSMBIX

3 [TpakTryeckne cnocoObl OCTPOCHHS MAPAIICIBHBIX MPSMBIX.

4 006 akcuoMax reoMeTpuu. AKCHOMa NapajliesIbHbIX NPSIMBIX.

5 Teopemsl 00 yriax, 00pa3oBaHHbBIX ABYMs MapalieIbHBIMU MIPSMBIMU U
CEKYILEH.

6 Teopemsl 00 yriax, 00pa3oBaHHbBIX ABYMs MapalieIbHBIMU NPSMBIMU U
CEKYILEH.

7 VYTIIbl ¢ COOTBETCTBEHHO MapajlIeIbHBIMU WU HEPIEHANKYIIPHBIMU
CTOPOHAMH.

8 KonTponbHas pabota no teme: IlapanienbHble npsiMble.

I[JI?I IMOJIYYCHUA OOITyCKa K KOHTpOJIBHOﬁ pa60Te H€06XOI[I/IMO BBIIIOJIHUTB BCC

3amanus 1 u 2 ypoBHs. U3 TpeTbero ypoBHS BBITOJHUTH 3 3aaHUSI.

1 ypoBeHb
1.
N
Puc. 3.26. [MapamnenbHbl M NMpsSIMBIE @ U A 5 1

b, ecnu:

a) L1= /L3 0) L1= L4 b 6 2

B) L1+ Z2=180° r) £Z5= Z26=90° V

n) £1= Z£L2.

Puc. 3.26



B
Puc. 3.27.
lano: A ABC= A CDE, BC = DE.
Hoxazams: AB| CD.
A C E
Puc. 3.27
3.

Puc. 3.94. . ;
Hano: Z1=60°, £2=20°, al b. b3
Haimu:. Z 3. Puc. 3.94
4,

B
30°
Puc. 3.97. A
lano: AE — 6uccexrpuca Z BAD.
Haiimu: £ ABE. Z BEA. Pue. 3.97
5.
Puc. 3.96.
Haiimu: x, y.

Pewenue. £ E+ £ F=180°, rorna EK| FP, no-
aromy x = 50°, y = 130°.




[daH npsiMoyronbHblif TpeyroiabHUK ABC (£ C = 90°), E€ AC, Fe AB,
EF| CB, EK — 6uccextpuca tpeyronbHuka AEF. Yemy paseH yron AEK?

7.

/3
o~

4
Puc. 3.147. | 6\

Hano: £1+ £2=180°, £3 =48,

Haimu: £4, £5, £6. Puc. 3.147

8.

OTpesok DM -*-BHCC!‘.‘-KTPHGE A CDE. Yepes Touky M npoBeneHa nps-
mas, mapawnensHas cropoHe CD u nepecekaiowasn cropoHy DE B Touke N.
Haitnure yrnet TpeyroneHuka DNM, ecnu Z CDE = 68°.

0.
A B
2 A n
l
c/3 m
Puc. 3.170.

dano: Z 1= 22, £3=120".

Haimu: Z 4. Puc. 3.170

10.

Orpesok AD — 6uccektpuca TpeyronsHuka ABC. Yepes Touky D npose-
AeHa npaMasi, napayvie/isHas cropoHe AB W nepecekaiowas cropoHy AC B T0y4-
ke F.

Haiamu yrnut TpeyronsHuka ADF, ecnn Z BAC = 72°,



2 YPOBEHb
1.

Puc. 3.30.
¢ e Aano: AB= BC;, £A=60"; CD— 6uccexrpuca £ BCE.
Puc. 3.30 Hokazams: DC || AB.

B H C
Puc. 3.31. /H /

Hano: AB= CD; BC = AD. A D
Hokazams: BC || AD. Puc. 3.31

3.

/\\ |
Puc. 3.48. ! A

Jlano: AB= BC: DE=EF: Z1= Z£2. A C D F
Joxazams: AB|| DE. Puc. 3.48

4.

Tpamasa EK sasnsiercs cexyueit na npamelx CDu MN(E € CD, K €
€ MN). Yron DEK paseH 65°. [1pu kakomM 3HayeHuH yrina NKE npsameie CD u
MN moryT 6biTh NapajuleIbHEIMU?



_. Puc. 3.98.

Haiimu: x, y.

Yxazanue: lokaxure, yto PE || KF n3 pa-
BEHCTBA YTJIOB, rpaXycHbIe MEPH KOTOpbIX 70°,
Torga y = 52°, x= 128°.

CAS1

~ Puc. 3.99.
Haiimu: x, ecin £ ABE = Z CBE.

7.
- AL \93 Puc. 3.107. -
lano. L1 = £2 =135, Z3 meHbie Z4 Ha
C p 30°
y 4\ Haiimu: £3, Z4.
Puc. 3.107
8.
B
E Puc. 3.108.
50° Uano: AB| CE, £ BAC=20"; £ BCE: Z ECD =
A c b =4l
Haiimu: 2 BCD.

Puc. 3.108



Puc. 3.109.
Hano: LA= £ B, LACD= £ ECD.
Hokazams: AB|| CD.

B Puc. 3.109
10.
A £40°  C
Puc. 3.116.
Jano: AC|| BD, AC= AB, £ MAC = 40". D
Haiimu: £ CBD.
Puc. 3.116
11.
m d
. (1 Xl\
b / 2\3 Puc. 3.117.
120 \ Mano: Z 1 Ha 38° 6onbiue Z 2.
Puc. 3.117 :Ha{‘jmu; y 1,_4 2, é_ 3.

12,

Ompesku CD u AB nepecekaworcst B Touke O
Tak, yro AO = OB, AC| DB.
lloxaxcume, yto A AOC= A DOB.



13.

_ a 100°
Puc. 3.139. \

Hano: £1: £2=3:1. c d
Haimu: £1, £2, £3. Puc. 3.139

14,

8/ . ¢

Puc. 3.138. A D
Hano: AD| BC, AB= BC, £ ABC = 140" Puc. 3.138
Haiimu: Z ACB.

15.

B

/\
@ 3
/ \ Puc. 3.149.
b —2 4 Jano: Z1= £2, Z3ua30° 6onbiie Z 4.
A C

Haimu: £3, Z4.

Puc. 3.149

16.

Orpe3ok AD — buccekrpuca TpeyroisHuka ABC. Yepes Touky D npose-
neHa npsamMas, nepecekawiuas cropoHy AC B Touke K, Tak uro DK = AK.
Haiigure yriau TpeyronsHuka ADK, ecnu £ BAD = 35°,



17,

b 2
Puc. 3.173. /
Hano: a|| b, c — cexyman, £1: £L2=7:2.
Haﬁmu: BCE Dﬁpﬂnﬂaﬂmp{ccﬂ YTJIBI. Puc. 3.173
18.
a
b
Puc. 3.174.
lano: £ 1= £Z2, 7384 pala MeHbllle £ 4. Puc. 3.174
Haimu: 23, Z4.
19.

OtpesoK DM — buccekTpuca TpeyroasHuka CDE. Yepes Touky M npo-
BeJeHa npaMas, nepecekaiouias cropoHy DE B Touke N tak, utro DN = MN.
Haiigure yrasl TpeyronsHuka DMN, ecnw £ CDE = 74°.

3 YpOBEHb
1.

Puc. 3.51.
Hano: £ 1= £2;, BC=EF, AD= CF.
Hokazame: AB| DE. l 2




E
M D
Puc. 3.53.
Jlano: AM = MD:. DE = DF: AE = AF. A F
Hoxazams: MD || AF. Puc. 3.53
3,
A
B
Puc. 3.122.
A E ¢ Jano: AB= BD= BC, BE|| DC.
Puc. 3.122  Joxazams: DC 1 AC.
4,
Puc. 3.123.
Jano: BE | AF, AB|| DE, AB= CD.
B C  Jloxazams: A BCE = A ADF.
F
A D
Puc. 3.123
5,

. Orpe3ku CD u AB nepecekalorcsi B Touke OTak, yto AO= BO, £ AOC=
= /£ BDO.
Hokaxncume. uto CO = DO.



e\
b 2
Puc. 3.150. \3
Aawno: a || b, ¢ — cexymas, £ 3 MeHblIe cyMMbI YIJI0B 1 M 2 Ha 150°,
Haimu:. £1, £2, Z3. Puc. 3.130
7.
c D
Puc. 3.151. 5
Hano: £1+ £2=180°, BD — 6uccekrpuca LABC, £3+ 24+ £5= /
= 186", Puc. 3.151
Haiimu: 21, £2, 23, £4, Z5.
8.
A
y E
Puc. 3.152. M
Hano: MN | PK, KE — Guccekrpuca £ PKD,
Z BNM =178".
a) Haiimu: 2 BKE. B Nk D
6) IMepecekalorca nu npsmbie AB u KE, ecnn Puc. 3.152
Z BMN =517
Q.

Puc. 3.177. Puc. 3.177

Jano: a|| b, ¢ — cexymasn, Z 3 Gonbie cymmbl £ 1 + 2 2 B yeThipe pasa.
Haiimu: Bce 06pa3oBaBILHECs YIUIBL.



10.

Puc. 3.178.
Jlano: AC= BC, L4= /2, L3+ L4=110".
Haiimu: £ 1, 22, £3, £ 4, Z5.

11.

E B M C

Puc. 3.179
3. Puc. 3.179.

llano: AB | ED, KM | ED, Z ABE = 34", MN — 6uccekrpuca £ KMC.
Haiimu: £ EMN.



